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TS 150 - TS 300
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TS 150 330 X 1500 mm
TS 300 330 X 3200 mm

SAW SPINDLE MOULDING MACHINE WITH TILTING BLADE
FORMAT-KREISSÄGE MIT SCHRÄGSTELLBAREM SÄGEBLATT
ФОРМАТНО-РАСКРОЕЧНЫЙ СТАНОК С  ШИПОРЕЗНЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ
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Traditional Machines / Traditionelle Maschinen / ТРАДИЦИОННЫЕ СТАНКИ

  TS 150
  TS 300
Sliding table dimensions   330x1500
Schlittengrösse mm 330x2000
Размер каретки мм 330x3200

Length of saw blade cut   1550
Schnittlänge mm 2050
Длина пильного реза мм  3300

Width of cut with the fence
Schnittbreite zwischen Sägeblatt und Anschlag mm 1000
Ширина  реза между пилой и параллельной направляющей мм
Height of cut with saw blade Ø 300 (Ø 350)
Schnitthöhe mit Sägeblatt Ø 300 (Ø 350) mm 80 (118)
Высота реза с пилой Ø 300 (Ø 350) мм
Ø saw blade (on request) 
Ø Sägeblatt (auf Anfrage) mm 300 (350)
Ø пилы  (по запросу)	 мм
Spindle speed rpm  g./1’
Drehzahl der Sägewelle  u/1’ 4000
Скорость вращения		 об/мин
Transverse adjustment of the blade movement 
Querverstellung des Sägeblatts mm 140
Перемещение пилы по горизонтали	 мм
Main blade motor power KW (HP)
Motorstärke Haupsäge KW (PS) 4(5,5)
Мощность мотора главгой пилы	 (лс)

Scoring unit-Vorritzsägeaggregat-Подрезной узел			

Saw blade Ø / Ø Sägeblatt / Ø пилы 	 	 100
	
Spindle moulder unit-Fräseaggregat- Фрезерный узел
Spindle: useful length    Ø 30-35/140
Welle: Nutzlänge  Ø / mm	 Ø 40-50/150
Шпиндель: полезная высота		 Ø	/	мм		

Speed  rpm
Drehzahl  u/1’ 3200-4200
Скорость вращения	 об/мин		 6000-8000

Motor power KW (HP)  KW (HP) 
Motorstärke KW (PS)  KW (PS) 3 (4)
Мощность двигателя	 (лс)	

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики
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